

# **TÁJÉKOZTATÓ**

**a Fiedler Ottó Sportegyesület 2017. évi tevékenységéről**

Ó z d, 2018. február 22.

Előterjesztő: Fiedler Ottó Sportegyesület elnöke

### ***Egyesületünk rövid bemutatása:***

1906-ban Ózdon épült fel Közép-Európa első fedett uszodája. Nem sokkal később alakult az úszó szakosztály az akkori Ózdi Vasas Torna Klub keretein belül. Az úszó szakosztályban mindig voltak országos sikereket elérő sportolók, sok országos bajnokot és válogatott úszót nevelt az egyesület. A II. Világháborút követően hamar újrászerveződött a szakosztály, mely hosszú időn keresztül az ÓKSE keretein belül működött. A rendszerváltozást követő években az Ózdi Kohász Sportegyesület megszűnt, ezután az Ózdi Lakóterületi Sportegyesület szakosztályaként működött az úszóklub. 2001-ben alakult meg a Fiedler Ottó Sport Egyesület a szakosztályból, majd 2002-ben pénzügyileg is önállósodott. 2014 évben ünnepeltük az ózdi úszósport 100 éves fennállását.

### ***A 2017-es évről:***

Az ózdi fedett uszodában a korábbi évekhez hasonlóan, a megszokott keretek között, eredményesen zajlott az edzőmunka. A létesítmény a kor színvonalának megfelelően, 6 pályán nyújt lehetőséget sportolóinknak az edzésekre. Versenyeken a kötelek áthelyezésével szabályos 4 pályássá alakítható a medence. Az edzéseinket délután 2-4 óra között, szeptember óta pedig 14:30-16:30 között, valamint a kisebb csoport részére pedig fél 5-től tartjuk. Az országos versenyeken való sikeres szereplés érdekében heti négy alkalommal, keddtől péntekig reggel 6-7:30 óra között is tartunk edzést. Ebből kettő szárazföldi erőnléti edzés kettő pedig úszó edzés. A kialakított és bevált rendszer szerint a délutáni edzés ideje alatt az uszoda zárva tart, így úszóink 4 pályássá alakított, szélesebb pályákon tudnak úszni.

Tavalyi működésünket is az Önkormányzat támogatása, a szülők fokozott anyagi áldozatvállalása valamint a Magyar Úszó Szövetség támogatása segítette. Szponzori támogatást sajnos az egyesület működésébe nem tudtunk bevonni. Sikeresen szerepeltünk az országos és regionális bajnokságokon valamint a Diákolimpián.

A Magyar Úszó szövetség által indított Jövő Bajnokai programban 4 úszónknak sikerült bekerülnie.

Sajnos augusztus végén nehéz helyzetbe került egyesületünk, mert minkét edzők bejelentette, hogy abbahagyják a versenysporttal való foglalkozást. Így gyerekeink szeptemberben csak szülői felügyelettel tudták elkezdni az alapozó edzéseket. Szerencsére szeptember második felére az önkormányzat támogatásával sikerült új edzőt hozni az egyesülethez Kis Gergő Európa bajnok személyében. Ő új lendületet hozott az úszók életébe ami az eredményeken is kezd meglátszani. Jelenleg második edzőt keresünk mellé, akivel el tudnánk indítani a tervezett oktatási programunkat is.

Októberben a testvérvárosi kapcsolatok keretében Chorzowban vendégeskedtünk, ahol úszóversenyen is részt vettünk, kiváló eredményekkel.

A „Fiedler Ottó” Sportegyesület Úszó Szakosztálya a 2017. évre tervezett feladatait az alábbiak szerint sikeresen teljesítette:

- Sikeres volt az egyesület menedzselése az egyre kisebb anyagi források ellenére. Nagy segítség volt a tavalyi évben a Magyar Úszó Szövetség által létrehozott Aranyjelvényes program.
- Folyamatos edzésmunkával biztosítottuk a sportolók eredményes felkészülését a különböző versenyekre.
- Az úszótanfolyamra járók közül folyamatosan kiemelésre és leigazolásra kerültek a tehetséges gyerekek.
- Tavasszal megrendeztük a X. Hagyományteremtő Úszó Emlékversenyünket, amely továbbra is a régió egyik legszínvonalasabb versenye.
- A diákolimpiai versenysorozat több korosztályának megyei döntője ebben az évben is Ózdon volt.
- Ebben az évben külföldi versenyen is részt vettünk Poprádon.
- Képviseletünk városunkat a megyei bajnokságokon, regionális úszóversenyeken, valamint az országos bajnokságokon. Úszóink ebben az évben is rendkívül sok érmet gyűjtöttek.

#### ***Legfontosabb eredményeink:***

Az Egyesület 2017-ban 25 versenyen vett részt, melyen összesen 245 érmet (97 arany, 86 ezüst, 62 bronz) szereztek úszói. Az Országos Rövidpályás Vidék, Bajnokságon Csépanyi Dalma bajnoki címet szerzett, valamint további 1 ezüst és 4 bronzérmet nyertek versenyzőink. A korosztályos országos bajnokságokon pedig további 2 ezüst és 2 bronzérmet, valamint több pontszerző helyezést szereztünk. A Megyei Bajnokságon is több bajnoki címet szereztünk. Czene Réka, Forgács Bence valamint Gyöngyösi Bianka is a ranglista képzeletbeli dobogóján áll.

***Munkaterv 2018-ra:***

- Folyamatos edzőmunka biztosítása a versenyzőknek, felkészülés az úszóversenyekre, megyei, regionális, országos és nemzetközi úszóversenyeken indulás.
- Részvétel az úszásoktatásban, a tehetséges gyerekek kiemelése és motiválása a versenyzői pályafutásra, az úszásnemek oktatása, új versenyzők leigazolása.
- A XI. Hagyományőrző emlékverseny tavaszi megrendezése több külföldi egyesület részvételével
- Részvétel Magyar Úszó Szövetség által meghirdetett Aranyjelvényes programban
- Óvodai úszásoktató program elindítása

Kérem egyesületünk éves tevékenységéről, eredményeiről szóló tájékoztató tudomásul vételét.



**Elek Vilmos**

Fiedler Ottó Sportegyesület elnöke